
 

 

  
  
Notulen MR-overleg 29 november 2023 
  

Aanwezig: Cobi oude Hesselink, Kirsten Waanders, Dorien Haverkort, Lisanne Wolbert, Marga Ziegerink, Arjen  
Hardiek. 
Notulist: Dorien Haverkort  
Gast: Quinten Mulder  (vanaf punt 7) 
 

  
  

MR-vergadering  
  

1. Opening en vaststellen agenda  
Marga opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.  

  

2. Notulen en actielijst vorige vergadering  
Notulen zijn goedgekeurd.  

  
3. GMR  

Geen punten vanuit GMR 
 

4. Thema sociale veiligheid en sociale media 
Er worden in oktober en april lijsten op gebied van sociale veiligheid ingevuld, door leerkracht en de 
leerlingen van groep 5 t/m 8. Deze worden besproken in de groepsbespreking. Ook worden er 
gesprekken gevoerd met kinderen die opvallend scoren. Deze gegevens worden gedeeld met de 
inspectie.  
Het onderwerp sociale media wordt veel besproken in de groepen met name door de methode digit PO. 
Er is een doorgaande lijn.  
 

5. Techniek in het onderwijs 
Op dit moment is techniek een los onderdeel. Er wordt binnen de school wel gedaan aan techniek, maar 
er is geen doorgaande lijn. Misschien goed om eens binnen het Web te vragen wat de andere scholen 
doen.  
 

6. Evaluatie MR 
Er wordt vergaderd met een vaste agenda. Punten komen jaarlijks terug en elke keer aangevuld met 
een ander thema. Ouders van de MR nemen punten mee die zij horen van andere ouders. Dit wordt ook 
besproken.  

 
 

7. Opening MR met directie 
Marga heet Quinten welkom 
 
 



 

 

8. Notulen (gedeelte waarbij directie aanwezig is) 
Goedgekeurd 
 

 

9. Mededelingen directie 
Er zijn sollicitatiegesprekken geweest voor een nieuwe directeur. Helaas zat er niet de juiste persoon bij. 
Op dit moment blijft Quinten de taken van Jasper overnemen. Er wordt nu nagedacht of de advertentie 
op een later tijdstip terugkomt, of dat er een recruiter wordt ingeschakeld. De intentie blijft om een 
nieuwe directeur te vinden voor 4 scholen. 

 
10. Kwaliteitsonderzoek 

Het onderzoek is afgerond. Er was een grote respons. Ook de resultaten waren mooi. De school kreeg 
van de ouders een 7,9. De leerlingen gaven de school een 8,2 als cijfer. Uit dit onderzoek zijn de zaken 
beschreven waar we trots op zijn (eigenaarschap, veiligheid, professionele cultuur, werkgeluk van 
personeel, mening van leerlingen telt) en waar we nog aan willen werken (door ontwikkelen van talent, 
gesprek voeren met ouders over actuele thema’s, burgerschapsonderwijs versterken). Er is een 
infographic gemaakt en deze wordt gedeeld met alle ouders.  
 

11. Begroting 
De begroting is besproken. Voor komend jaar is deze niet sluitend maar er is wel een goed 
weerstandsvermogen. De MR vindt de begroting akkoord. 
 

12. Jaarplannen 
Afgelopen maandag is de eerste teamscholing talentontwikkeling geweest. 
Het schoolplan: op een studiedag zijn we hier mee bezig geweest. De visie is herzien. Ook zijn er 
actiepunten besproken die terug moeten komen in het schoolplan. De volgende vergadering zal dit 
gedeeld worden met de MR. 
De methode Wereld in getallen is geïmplementeerd. Tijdens werkvergaderingen wordt dit telkens 
besproken. Hier hebben we het over de punten die goed gaan en waar we tegenaan lopen. Op deze 
manier kunnen we van elkaar leren.   

 
13. Rondvraag 

Wordt de musical na school geoefend? Ja, de musical wordt ingeoefend door ouders na schooltijd. 
Wanneer kan de dorpsondersteuner kennismaken?   
Kan de stoeltjesochtend ook op een andere dag dan maandag en vrijdag? Sommige ouders werken 
beide dagen.  
Zijn uitjes altijd op dezelfde dagen? Dit ligt aan het aanbod. School heeft niet alle invloed hierop.  
Kunnen de ouders van groep 1 en 2 geïnformeerd worden hoe de indeling wordt wanneer er meer 
instromers komen.  
Mag je buiten de schoolvakanties om, op vakantie als je een eigen bedrijf hebt. Nee, alleen als het om 
seizoensarbeid gaat.   
Er is een bericht gedeeld op Social Schools over meidenvoetbal bij ATC. Moet dit door school gedeeld 
worden?  
Is de 1 oktober grens nog steeds zo? We kijken bij elk kind waar hij of zij zich het beste kan ontwikkelen. 
Er kunnen dus ook kinderen versneld doorgaan naar een andere groep. Hier is 1 oktober niet bepalend.  
 

 
14. Sluiting 

Marga sluit de vergadering om 21.04 uur. 

 
 
 
 
 



 

 

Bijlage: Actielijst MR-overleg  
 

Beschrijving  Actie  Aanhouden/uitgevoerd  
Sociale veiligheid lijsten even melden in de waarom daarom Quinten Volgende nieuwsbrief 

Cobi maakt in overleg met Quinten een afspraak met de 
dorpsondersteuner. Zij wil kennismaken. 

Cobi december 2023 

Vakantiespelen, wie organiseert dit? Even checken hoe dit werkt? Quinten Voor volgende vergadering 

Stoeltjesochtend wordt een keer gewisseld met dagen Quinten Kalender volgend schooljaar 

Ouders informeren over groep 1 en 2 wat betreft indeling. Quinten Voor kerstvakantie  

Waarom Daarom; 1 oktober grens Quinten Volgende nieuwsbrief 

  
 


